



PROGRAMAJÁNLO
2016. április 11 – április 17.
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
április 11. hétfő 13.20 – 18 óra között	Tömeges sérülés a Szent István téren – A PTE ETK szimulációs gyakorlata	<i>Dr. Radnai Balázs</i> <i>balazs.radnai@etk.pte.hu</i> <i>u</i> <i>30/298-88-06</i>	Pécs, Szent István tér (Szepesy Ignác szobor előtti rész)
április 13. szerda 9 óra	Asztalitenisz MEFOB ünnepélyes megnyitó	<i>Orosz Gábor</i> <i>gabor.orosz84@gmail.com</i> <i>m</i> <i>20/393-4098</i>	PTE MIK Sportcsarnok (Pécs, Boszorkány u. 2.)
április 17. vasárnap 16 óra	PTE Zsolnay Vilmos Fúvószenekar hangversenye és névhasználati megállapodás ünnepélyes aláírása a Zsolnay család és a PTE között	<i>Sipos Judit</i> <i>siposj@art.pte.hu</i> <i>30/47-83-733</i>	Kodály Központ (Pécs, Breuer Marcell sétány 4.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

Tömeges sérülés a Szent István téren – A PTE ETK szimulációs gyakorlata

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán a képzések gyakorlatorientáltak, mely szakmai és munkaerőpiaci elvárás. A mentőtiszt képzésben a kórházi, és kórházi szakasz előtti professzionális betegellátók képzése folyik, így az ő esetükben ezen elvárások szerinti képzésfelépítés még nagyobb hangsúlyt kap.

A mentőtiszt szakirányon – hasonlóan más ezen képzést végző felsőoktatási intézményhez – részben tantermi keretek közötti szimulációs gyakorlatokkal, részben klinikai és kivonuló mentőgyakorlatokkal biztosított a hallgatók számára a gyakorlás lehetősége. A képzés minőségének javítását célzó belső felmérésekből kiderült, hogy a hallgatók hiányolják a munkavégzés körülményeinek valóság közeli leképezését, nem tudják a hagyományos módszerekkel szervezett gyakorlatok során megszokni a betegellátással járó stresszteli környezetet, zavaró tényezőket, a presszió melletti döntéshozatalt. E reális hallgatói igénynek is megfelelően, az idei évtől a betegellátás körülményeit nemcsak eszközrendszerében, hanem környezeti viszonyai tekintetében is szimulált helyzetekben és helyszíneken valósulnak meg a gyakorlatok a végzős hallgatók számára.

A hallgatók órarendjében szereplő szimulációs gyakorlat ez alkalommal közterületen kerül megrendezésre, mely során a betegek (felkészített imitátorok) ellátását a végzős hallgatókból kialakított mentőegységeket végzik el, akik a betegellátás teljes folyamatát (riasztástól a kárhely felszámolásáig) végrehajtják. A szimulációban a most megalakuló kari szimulációs csoport, döntően ETK hallgatókból álló tagjai „játsszák” a sérülteket.

A gyakorlat során egymást követően két kárhely szimulációjára kerül sor: elsőként egy kocsmai verekedés áldozatainak ellátására kerül sor, a második esemény pedig egy magyarul nem beszélő, döntően nyugdíjasokból álló turistacsoport közé figyelmetlenül



behajtó biciklista által okozott többsérültes baleset sérültjeinek ellátását igényli. A bemutató gyakorlat látványosnak és egyedinek ígérkezik, ugyanis hasonló, tantervi oktatás keretén belül megvalósított környezeti és sérült szimulációs gyakorlat eddig nem került megrendezésre, így más képzőhelyek számára is mintaként szolgálhat.

Asztalitenisz MEFOB ünnepélyes megnyitó

2016. április 13-14-én rendezik Pécsen a Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Asztalitenisz Bajnoki Döntőt. A versenyszámok között megkülönböztetünk majd férfi-női csapat, páros és egyéni számokat, valamint idén újra megküzdehetnek egymással a nem igazolt játékosok is, hiszen lesz férfi, női amatőr egyéni is.

Az esemény színvonalát növeli, hogy két világbajnok, Klampár Tibor és Jónyér István egy bemutató páros mérkőzést játszik rögtön az ünnepélyes megnyitót követően, Dr. Rátgéber László kosárlabda mesteredzővel, és Takler Ferencsel, a 2004-es év bortermelője cím nyertesével kiegészülve – remélve, hogy ez nagy érdeklődésre tart majd számot, nemcsak az egyetemisták, hanem a város polgárainak körében is.

PTE Zsolnay Vilmos Fúvószenekar hangversenye

Szeretettel várjuk a PTE Zsolnay Vilmos Fúvószenekar hangversenyére a Kodály Központban 2016. április 17-én, 16:30 órakor.

Közreműködik: Szendrői Zsuzsanna altszaxofon
Vezényel: Neumayer Károly Liszt-díjas karmester

A koncertet megelőzően, **16 órakor** kerül sor a Pécsi Tudományegyetem és a Zsolnay család képviselői közti **megállapodás ünnepélyes** aláírására, és a grafika szakos hallgatók által a zenekar számára készített arculati tervpályázat eredményhirdetésére, munkáik kiállítására.